

Ma június 13-a, szombat van

„A természetéről alkotott semmilyen elképzelés sem növesztett soha egy fűszálat, nem hajtott egy szál virágot.”
(Fernando Pessoa)

Névnapjukon köszöntjük Antal, Anett nevű olvasóinkat. A nap ma: 4.46 órakor kél, és 20.42 órakor nyugszik. A hold ma: 23.07 órakor kél, és 7.59 órakor nyugszik.

Ökumenikus egyházi naptár

Szombat. Köznap. - Napi igék: Kat.: IKir 19,19-21. Zsolt 15. Mt 5,33-37. Ref.: Dán 10,11-21. Róm 11,11-16. Ev.: ITim 3,16. Bir 6,1-10. Ort.: Róm 1,7-12. Mt 5,42-48. - Antal. Latin eredetű név, jel.: fejedelem. - A kat. liturgikus naptárban Pádai Szent Antal egyháztanító /+ 1231/. Szent Ferenc követőjéhez csatlakozott és vándorprédikátorként működött. A szegények pártfogójaként vált ismertté. - Az ort. és a gör. kat. naptárban Szent Aquilina vértanú.

Mai évfordulóink

1175 éve született Kopasz Károly a nyugati frankok király. Jámbor Lajos császár legifjabb fia volt, és nagy galibát okozott a világrajötte. Apja ugyanis már korábban szétesztotta birodalmát fia, Lothár, Pippin és Lajos között, ezért Károly születésekor újra szét kellett osztani mindent. Fiai azonban fellázdak Lajos ellen, még a trónról is letették. Jámbor Lajos halála után két fia, Német Lajos és Kopasz Károly elhatározta, hogy összefognak testvérük, Lothar ellen. A strasbourgi találkozón az idősebb jogán előbb Lajos kapott szót, és Nithard krónikája szerint ezeket mondta: „Tudjátok, hogy Lothar engem és e testvéremet atyánk halála után üldözött, és teljesen meg akart semmisíteni. Miután azonban sem testvéri szeretet, sem keresztényi érzület, sem bármilyen ész-ok nem tudott segíteni abban, hogy igazságos feltételek mellett béke legyen közöttünk, a szükségétől kényszerítve ügyünket végül is átadtuk a mindenható Isten ítéletének, hogy mindegyikünk elégedjék meg azzal, ami neki jár.” Károly is hasonlóképpen nyilatkozott, és az osztozkodásban a frank birodalom nyugati fele, a mai Franciaország jutott neki. Német Lajos lett Németország, szegény Lothar pedig kénytelen volt megelégedni Lotharingiával, aki azzal vigasztalódhatott, hogy a területet róla nevezték el.

Boldog születésnapot!

50 éves Blaskó Péter színész, a Fényes szelek, a Dögkeselyű, a Roncsfilm és a Sose halunk meg című film szereplője, a Szegedi Nemzeti Színházban az idén januárban bemutatott Cyrano című Rostand-dráma közreműködője, a Merlin Színházban a Thália Társaság februárban színrre vitt Képcsinalók című színjátékban Töröcsik Mari partnere.

Kifutóvá változott a gimnáziumi aula

Divat minden, mi légies

Allighogy véget ért az utolsó tanítási nap, a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnáziumba máris beszökött a nyár. Az aula kifutóvá változott, ahol lenge, könnyed, légies viseletű fiatalok varázsoltak jelelétükkel parti és party hangulatot.

KAPOSVÁR

A Középiskolások Szövetségének szervezésében tartott Divatshow programjában tizenegy üzlet mutatta be nyári kollekcióját. A többi között az örökzöld Blue Jeans, a fiatalos Keyo Paris, a távol-keleti Goyo, és a egyéniséget, igényességet garantáló Sansz Iparművészeti Divatstúdió modelljeit telt házas közönség tapsolta meg. A kifutóra penderülő lányokat és fiúkat, a KÖSZ Arthur Produkciójának manökenjeit nézni maga volt a felüdülés. Persze, azért a ruhák is igen mutatósak voltak. A bemutatott darabok alapján bizonyos, az idei divat kellő teret enged a vonzó - férfiak esetében izmos - vonalak megjelenéséhez. Csak legyen elég meleg, legyen elég nyár, legyen elég a bér és fizetés, és a Divatshow-n láttok a hétköznapokban is hódítanak majd.

A Munkácsy - párizsi hangulatot idéző - auláját a Bernie's Balloons professzionális léggömb-dekoráció tette még „emelkedettebbé”. A hangulat este fél kilenc után



Szín pompás volt a fiatalos bemutató

FOTÓ: LANG RÓBERT

hagott a tetőfokára, amikor elkezdődött a Középiskolások Szövetségének tanévzáró bulija.

B. T.

Életmentő vérnyomáscsökkentés

Melyik az az optimális vérnyomásérték, amelynél a legkisebb a szív-érrendszeri okból bekövetkező halálozás és megbetegedés kockázata? Erre a kérdésre adnak választ a hat évig tartó HOT (Hipertónia Optimális Terápiája) kutatás eredményei.

A kutatók 26 országból 19 ezer beteget - köztük 194 magyart - vizsgáltak meg és részletesítették vérnyomáscsökkentő kezelésben. Amszterdamban, a Nemzetközi Hipertónia Társaság 17. konferenciáján a kutatást vezető Lennart Hansson professzor foglalta össze az eredménye-

ket: az optimális vérnyomásérték 85 Hgmm alatt van és elérhető olyan vérnyomáscsökkentő szerekkel, amelyek nemcsak a szív- és érrendszeri szövödmények kialakulása ellen nyújtanak védelmet, hanem az életminőséget is javítják. Azoknál a betegeknél,

akiknél a 105 Hgmm-es kiindulási értékről 85 Hgmm-re csökkent a diastolés vérnyomás, a szívinfarktus és az agyvérzés kialakulásának kockázata 30 százalékkal volt kisebb. Még ennél is nagyobb lehetőség kínálkozik a cukorbetegségben szenvedő hipertóniások esetében, akiknél a halál legfőbb oka a szív-érrendszeri betegség. Ezeknél a betegeknél a vérnyomáscsökkentő kezelés hatására felére csökkentek a szív- és érrendszeri szövödmények.

Fonyódi forrásvíz termékek extra kedvezményes értékesítése
a kft. fonyódi telepén
Bézsényi u. 1.
Tel.: 85/361-266
Minden nap

PROGRAMAJÁNLÓ
Kaposfőn ma 8 órakor ballagással és tanévzáróval folytatódik az iskola centenáriumi ünnepe. Balatonbogláron a Kék és Vörös Kápolnában ma 19 órakor Veszeli Lajos festőművész tárlata nyílik. Az alkotót és alkotásait Kerényi Imre rendező, a Madách Színház igazgatója ajánlja az érdeklődők figyelmébe, közreműködik a Corpus Harsona kvartett. *Magyaregresen* ma egésznapos programmal folytatódik az egresi napok.

Lefülek 16 potyautast
16 románt fogtak el a határőrök a murakeresztúri vasúti átkelőn, akik a Ro-La szerelvényen rejtőzködtek el. 13-man egy zsákokban ömlesztett árut szállító román kamion rakterében rejtőztek el; 3 férfi egy másik kamion alatt bújt el, de észrevették őket.

— Értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a lakossági fogyasztási (személyi, áruvásárlási és lombard) hitelek folyósítása és számlavezetése 1998. június 15-től az OTP Bank Rt. Dél-dunántúli Régió Igazgatóságán (Kaposvár, Széchenyi tér 2.) történik. Ügyművelettel és tájékoztatással a továbbiakban a fent említett címen állunk rendelkezésükre. Ügyfeleink megértését köszönjük. OTP Bank Rt. Dél-dunántúli Régió. (81914)

— A Meiszteries Autóiskola diákoknak nyári gyorsított tanfolyamokat indít kedvezményekkel. Marcali Gimnázium jún. 15. 17 óra, tel.: 85/410-647. Nagyatád, Rókus köz 5. jún. 15. 15 óra, tel.: 82/352-109. Kaposvár, Tanítóképző Kollégium 82/319-011/166. (82242)

ADIDAS AKCIÓ!
Focirajongók, figyelme!
Június 15-től minden ADIDAS márkájú éles és gumis focicipót **óriási árengedménnyel kínálunk**
Nyári ajánlatunk: fürdőruhák, férfiúszók, pólók, rövidnadrágok széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat.
Cím: Kaposvár, Noszlopy G. u. 2. Fő u. 15.
Tel.: 82/310-125 Tel.: 82/315-965

A Kaposvári Városgazdálkodási Részvénytársaság Igazgatósága (Kaposvár, Cseri út 16.) felhívja a társaság 1 000 000,- Ft névértékű bemutatóra szóló részvényeseinek tulajdonosait a társaság 9/1998. (V. 22.) Közgyűlési határozat alapján, hogy a részvények típusának névre szólóvá, részvénycsere útján történő átalakítása miatt **részvényeiket a társasághoz 1998. június 30-ig nyújtsák be.
Jelen felszólítás ellenére a határidőre be nem nyújtott részvényeket a részvénytársaság érvénytelennek nyilvánítja.**

WEST Nagy- és Kisker Üzletlánc

Pepsi izék 2 l-es visszaváltható	119 Ft*
Pepsi izék 0,5 l-es eldobható	52 Ft
Harmatvíz 2,5 l-es eldobható	79 Ft
Kristálycukor 1 kg-os	100 Ft*
Finomliszt 1, 2, 5 kg-os kaposvári	50 Ft/kg*
Gold osztókák 6l-os 1 l-es	219 Ft
Sertésmájkrém 65 g-os	22 Ft*
Nass csokoládé szeletek	17 Ft
Duna szeletek 33 g	26 Ft
Ultra Viola mosópor 3,6 kg-os	639 Ft
Ultra Viola mosópor 600 g-os	149 Ft
Garrone Bianco Vermuth 1 l-es	439 Ft
Viktória, Casino pezsgők 0,7 l	205 Ft+ü.
Szalón sór 0,5 l	57 Ft+ü.*
Kanizsal világos sór 0,5 l	52 Ft+ü.*

A csillaggal jelöltek az Aral benzinkútnál csak kartonnal vásárolható!
Üzleteink:
Kaposvár, Aral benzinkútnál
Kaposvár, Nagyplac
Nagybajom Fő u. 41
Marcall, Dózsa Gy. u. 5.
Kaposvár, Zrínyi u. 3.
Kaposfő, Kossuth u. 260.
Kutas, Petőfi u. 77.

OLVASÓINK FIGYELMÉBE
Tájékoztatjuk előfizetőinket: az előző évek gyakorlatának megfelelően most is lehetőség van arra, hogy ideiglenesen távol levőknek, a Balaton-parton nyaralóknak a megjelenés napján reggel kézbesítsük megszokott újságjukat, a Somogyi Hírlapot. Kérjük, hogy a címváltozást a költözés előtt három nappal személyesen vagy írásban jelezzék a kiadó terjesztési csoportjánál: Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. Azokat az átjelentéseket tudjuk elfogadni - Somogy, Tolna, Baranya területén -, amelyeknél az ideiglenes helyen való tartozkodás legalább két hét, azaz 12 megjelenési nap.

Hízott libamáj akciós áron:
I. osztályú 3-300 Ft/kg + áfa, 2 700 Ft/kg+áfa (500 g-800 g-ig)
INTEGRÁL ÁFÉSZ Baromfifeldolgozó Üzem
Kiskunfélegyháza
Fax: 76/465-619
Tel.: 76/461-833

Szántódon
a közúti csomópont közelében, jó parkolási lehetőséggel, összközműves épületben
IRODÁK KIADÓK
Tel.: 84/540-000

SOMOGYI HÍRLAP Az Axel Springer-Magyarország Kft. pártoktól független lapja. Felelős vezető az ügyvezető igazgató. Főszerkesztő: DR. KERCSA IMRE. Főszerkesztő-helyettes: LENGYEL JÁNOS. Lapszerkesztő: BIRÓ FERENC, KURUCZ FERENC, VARGA OTTÓ. - Kiadja az AS-M Kft. Somogy Megyei Irodája. Felelős kiadó: PORDÁNY H. LÁSZLÓ irodavezető. Szerkesztőség, kiadóhivatal: Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. Telefon: (82)311-644. Fax: (82)312-315. Postacím: 7401 Kaposvár Pf.: 31. Hirdetés és reklám: KILVINGÉR OTTÓ. Telefon: (82)311-506, fax (82)313-949. Siófoki iroda (szerkesztőség, hirdetésfelvétel és lapelőfizetés): Siófok, Szabadság tér 2. I. em. I. Telefon: (84)311-668, telefax: (84)310-861. Készült a szerkesztőség számítógépes szövegszerkesztő-rendszerén. - Nyomtatta a Déli Nyomda Kft, Pécs, Engel János u. 8. Ügyvezető igazgató: FUTÓ IMRE. Terjeszti az AS-M Kft. Somogy Megyei Irodája. A terjesztésért felelős: FALUDY MIKLÓS. Telefon (terjesztési ügyekben): 82/423-213. Előfizethető a kiadó igazolványával rendelkező kézbesítőknél, a Budapest Bank Rt. kaposvári, balatonboglári és marcali fiókjánál, az OTP Rt. Somogy megyei fiókjánál, a balatonföldvári, a balatonszárszói, a barcsi, a csurgói, az igali, a karádi, a kéthelyi, a nagyatádi, a nagybajomi és a nagyberki takarékszövetkezetnél, a Postabank Rt. siófoki és kaposvári fiókjánál, a Mezőbank Rt. és Konzumbank Rt. kaposvári fiókjainál folyószámláról; a kiadó székhelyén, belföldi postautalványon (az utalvány hátoldalára írják rá: előfizetés), valamint számla alapján átutalással. Előfizetési díj egy hónapra 775 Ft, negyedévre 2325 Ft, félévre 4650 Ft, egy évre 9300 Ft. ISSN 0865-9125. Kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza.